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①学校は楽しいですか。
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②学校の授業はわかりやすいですか。
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③進んで読書をしていますか。
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④思ったことや考えたことを先生や友達にわかりやすく伝えることが
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⑤学校のルールを守って，ipadやクロムブックを使っていますか。
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⑥相手の気持ちを考えて，友達と仲良く生活していますか。
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⑦困ったことがあったとき，学校の先生たちに相談することができますか。
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⑧じょうぶな体をつくるために，進んで運動をしていますか。

令和４年度児童アンケート結果
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⑨事故にあわないように，ルールを守って安全に気をつけながら登下校

していますか。
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⑩元気なあいさつや返事をすることができますか。
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⑪「五小こどものやくそく」を守って生活していますか。
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⑫学校の出来事や友達のことについて，お家の人によく話して

いますか。


